
CÂMARA DOS DEPUTADOS
Gabinete do Deputado Messias Donato

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          , DE 2024

(Do Sr. MESSIAS DONATO)

Solicita  informações  ao  Sr.  Ministro  da
Educação  a  respeito  da  falha  no  sistema
SISU  e  cancelamento  de  aprovações  no
vestibular 2024.

Requeiro a Vossa Excelência,  com base no art.  50 da

Constituição Federal e na forma dos Arts. 115 e 116 do Regimento Interno,

sejam solicitadas informações Sr. Ministro da Educação a respeito da falha no

sistema SISU e cancelamento de aprovações no vestibular 2024.

JUSTIFICAÇÃO

No contexto recente das falhas identificadas no sistema

do  Sisu,  que  resultaram  no  adiamento  da  divulgação  das  notas  e,  mais

alarmante, no cancelamento de aprovações de alunos no vestibular, sinto-me

compelido  a buscar  esclarecimentos  que permitam uma compreensão mais

aprofundada das circunstâncias e das medidas adotadas para mitigar esses

impactos.

Considerando a importância da tecnologia nos processos

seletivos é essencial garantir a estabilidade e a confiabilidade dos sistemas,

evitando interrupções prejudiciais aos estudantes e instituições de ensino. Além

disso, é necessário discutir os impactos emocionais e acadêmicos dessa falha

na vida dos estudantes que tiveram suas aprovações canceladas.

Dessa forma, por meio deste requerimento, solicito que

sejam informados os seguintes pontos a fim de obter informações que possam

esclarecer os motivos e contribuindo assim para a transparência e a confiança
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CÂMARA DOS DEPUTADOS
Gabinete do Deputado Messias Donato

na administração pública. 

1. Quais  foram as  causas  específicas  das  falhas  no  sistema do  Sisu  que

levaram ao adiamento da divulgação das notas?

2. Como  o  Ministério  da  Educação  está  trabalhando  para  corrigir  as

deficiências identificadas no sistema, a fim de evitar problemas semelhantes

no futuro?

3. Quantos  alunos  foram  afetados  pelo  cancelamento  das  aprovações  no

vestibular?

4. Quais medidas estão sendo tomadas para garantir que os alunos afetados

pelo  cancelamento  de  aprovações  no  vestibular  sejam  devidamente

compensados e tenham a oportunidade de retificar essa situação?

5. Existe um plano para fortalecer a infraestrutura tecnológica do Sisu e de

outros  sistemas  educacionais  para  evitar  interrupções  significativas  no

processo de inscrição e divulgação de resultados?

6. Como  o  Ministério  pretende  restaurar  a  confiança  dos  estudantes  no

processo  seletivo,  considerando  os  impactos  emocionais  e  acadêmicos

causados por essas falhas no sistema?

Agradeço  antecipadamente  pela  atenção  dispensada  a

este  pedido  e  espero  que  as  informações  solicitadas  possam  ser

providenciadas de maneira transparente e esclarecedora.

Sala das Sessões, em        de                     de 2024.

Deputado MESSIAS DONATO
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